

親愛的朋友們：

上周二我已做完了第五次化療，還剩最後一次了，很抱歉我的怠慢，沒有即早給大家回信。一個月前，我衣櫥內的架子全部垮塌，這兩個禮拜都在進行整修，希望今天就能完工。此外我還規定孩子們要在暑假中將他們的書桌和房間整頓好，雖然我不應該太勞累，但我還是必須親自監督他們進行，並在開學前全部完成就緒。

除了忙著整理房子以及孩子們的功課，我還得處理前夫與兒子之間父子的衝突。這個小小的風浪，對一個有經驗的導航者來說，是不足道也。但每次的問題中，我都從神那兒得到更多的智慧和力量，使我能幫助正值青春期的兒子，穩住情緒、不脫離正道，並倚靠我們的天父，來憐憫他不信神的父親。我不理會前夫憤怒不講理的言語，只專心仰望神所應許的光明未來。天父不但每次應允我的禱告而且一直祝福我，我反而憐憫我的前夫不能享受屬天的福氣。我立刻打電話給我的朋友，她不僅幫我為兒子註冊了駕駛訓練班，同時還答應要輪流接送孩子們。感謝神，註冊駕駛訓練班之前，剛好有人取消課程，所以兒子可以立即填補。這就是萬事互相効力，叫愛神的人得益處的例子。我深信神絕不撇下我們，也不丟棄我們的。

雖然我很容易疲倦，但我的屬靈狀況仍舊很高昂。如果我不限制我的活動，我很可能會做到累垮了為止。事實上已有前例了，上周四清早七點半，我去看孩子們打網球，我只是給兒子丟了一些球，回家後我就吐得翻胃了。我對自己心有餘而力却不足的状况實在很無奈。我知道在這化療期間，必須好好照顧自己的身體。目前我的癌症指數是9，已經非常好了，但是我的體力不到以前的一半，我的肌力只有百分之六十，而手脚还有神經病變，常有如針扎般的感覺。噢！眉毛早已掉光了，眼睫毛是寥寥可數。但是我仍能喜樂平安地活在神的殿堂中，實在是太棒了！

等我的新衣櫥完工了和家裡整頓完了，我會再給大家寫信。謝謝你們的代禱！

祝福滿滿
學美 敬上